

**Miskolc Megyei Jogú Város
Görög Nemzetiségi Önkormányzata**

130.003-8/2019.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2019. május 28. napján 8.00 órai** kezdettel megtartott testületi üléséről Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Jogi és Igazgatási Főosztályának Tárgyalójában.

Jelen van: Mokka Pinelopi elnök, és Hegedűsné Szambanis Zója elnök-helyettes

Később érkezett: dr. Pecaszné Leskó Éva testületi tag

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal részéről:

Forgácsné dr. Vattay Zita jogi ügyintéző a jegyző képviseletében, Hegedűsné Asztalos Ildikó pénzügyi ügyintéző, Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző

Mokka Pinelopi elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 3 képviselője közül 2 fő megjelent, a Testület határozatképes, így az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyvvezető Sipos Melinda, a jegyzőkönyv-hitelesítői feladatot Hegedűsné Szambanis Zója látja el. Kéri, hogy a napirendet a meghívóban foglaltak szerint állapítsa meg a Testület.

A Testület 2 igen szavazattal a meghívóban foglaltak szerint elfogadta az ülés napirendjét:

Napirendi pontok:

- 1. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadás elfogadására**
Előterjesztő: Elnök
- 2. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata között megkötött Együttműködési Megállapodás módosítására**
Előterjesztő: Elnök
- 3. Javaslat az elmúlt időszak eseményeiről szóló beszámoló elfogadására**
Előterjesztő: Elnök
- 4. Javaslat a 2019. évi nyári programokkal, rendezvényekkel kapcsolatos döntések meghozatalára**
Előterjesztő: Elnök
- 5. Egyebek**

1. napirend: **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadás elfogadására**

Mokka Pinelopi elnök: Az előterjesztéshez nincs hozzáfűznivalója. Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel a napirenddel kapcsolatban. Megállapítja, hogy nincs. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-12/2019. (V.28.) határozata:

Tárgy: **Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat 2018. évi zárszámadásának elfogadása**

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadás elfogadására**” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

**Görög Nemzetiségi Önkormányzat
G-12/2019. (V.28) határozata
a 2018. évi költségvetés zárszámadásáról**

1. A Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testület a 2018. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadás költségvetési bevételi és kiadási főösszegét, valamint költségvetési maradványát

2.981.693 Ft költségvetési bevétellel,

2.960.790 Ft költségvetési kiadással,

20.903 Ft költségvetési maradvánnyal

hagyja jóvá.

2. A Képviselő-testület a 20.903 Ft költségvetési maradványt a 2018. évről áthúzódó kiadások forrásaként használja fel. A költségvetési maradványt a 2019. évi költségvetés előirányzataira rá kell építeni.

3. A Képviselő-testület az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtását részletesen a következők szerint állapítja meg:

3.1. Az Önkormányzat kiadásait, bevételeit mérlegszerűen az *1. mellékletben* foglaltaknak megfelelően fogadja el.

3.2. Az Önkormányzat kiadásait jogcímenként, bevételeit forrásonként, az éves létszámot, továbbá a költségvetési maradvány kimutatást a *2. mellékletben* foglaltaknak megfelelően fogadja el.

3.3. Az Önkormányzat pénzeszközeinek változását a *3. melléklet* szerint fogadja el.

3.4. Az Önkormányzat vagyonkimutatását a *4. mellékletnek* megfelelően fogadja el.

4. Az Önkormányzat képviselő-testülete utasítja az elnököt, hogy a költségvetési maradványt érintő fizetési kötelezettségek teljesítését biztosítsa, illetve kísérelje figyelemmel.

Felelős:

Elnök

Végrehajtásért felelős:

Gazdálkodási Főosztály

Határidő:

azonnal

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

2. napirend: Javaslát Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata között megkötött Együttműködési Megállapodás módosítására

Mokka Pinelopi elnök: Tavaly óta folyik az egyeztetés az előterjesztésben foglaltakról, nincs benne nagy változás. A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólás, javaslat, így a vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-13/2019. (V.28.) határozata:

Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata között megkötött Együttműködési Megállapodás módosítása

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslát Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata között megkötött Együttműködési Megállapodás módosítására” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata között jelenleg érvényben lévő Együttműködési Megállapodást felülvizsgálta, amelynek eredményeképpen az Együttműködési Megállapodást a határozat melléklete szerint módosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Igazgatási Osztály
Határidő: azonnal

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

- 8 óra 15 perckor dr. Pecaszné Leskó Éva testületi tag megérkezik az ülésre, így a jelenlévő tagjainak száma 3 főre módosul. -

3. napirend: Javaslát az elmúlt időszak eseményeiről szóló beszámoló elfogadására

Mokka Pinelopi elnök: Az elmúlt időszakban két nagyobb rendezvényük volt. Az egyik a március 25-i Nemzeti Ünnepe, amely 2019. március 30-án került megrendezésre az Inkubátor Házban. A másik rendezvény az orthodox húsvét, amely az Ukrán Nemzetiségi Önkormányzattal együtt rendezték meg 2019. május 11-én. Elmondja, hogy a görögöknek három fontos nemzeti ünnepe van egy évben, a márciusi nemzetiségi ünnepet igyekeznek minden évben megtartani. 1821. március 25-én tört ki a török hatalom elleni görög felkelés, forradalom. Igyekeznek ezeken az ünnepeken a történelmet ismertetni a jelenlévőkkel, főleg a fiatalokkal. Törekednek a hagyományokat őrizni, a nyelv, a zene és a tánc kultúra továbbadására. Idén szép számmal sikerült összegyűlniük, a bolgár nemzetiségi elnök, a szlovák nemzetiségi elnök, Donát Erika is részt vett. Budapestről érkezett az Országos Görög Nemzetiségi Önkormányzat. A honfitársak is részt vettek, és megtisztelték az eseményt. Kéri, hogy szavazzanak a március 25-i Nemzeti Ünnepről szóló beszámoló elfogadásáról.

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a szóbeli beszámolót, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-14/2019. (V.28.) határozata:

Tárgy: 1821-es görög forradalom évfordulója, ünnepi megemlékezés

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. március 30-án az 1821-es görög forradalom évfordulója alkalmából rendezett ünnepi megemlékezést szervezett az Inkubátor Házban Miskolcon, amelyről a szóbeli, és a fényképes írásbeli beszámolót elfogadta.

Felelős: Elnök

Határidő: azonnal

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Mokka Pinelopi elnök: Harmadik éve tartják az Ukrán Nemzetiségi Önkormányzattal együtt a húsvéti ünnepet, mivel hasonló, keleti-orthodox a vallásuk, amely közös pont az önkormányzatuk között. Elmondja, hogy a húsvét Görögországban hatalmas nagy ünnep. Az emberek leutaznak vidékre, bárányt sütnek, tojást festenek. Éjfél előtt mennek a templomba - misével kezdenek, - ahol megkapják a gyertyafényt, ami állítólag Jeruzsálemből érkezik. A keresztszülők ilyenkor gyertyát visznek a gyerekeknek. Ezeket a szokásokat, hagyományokat próbálják az ukránokkal együtt megtartani. Kalácsokat sütöttek, és jellegzetes húsvéti ételeket készítettek, tojást festettek és törtek. Természetesen a tánc is fontos ilyenkor görög zenére. Lassan az ukránok is megtanulják a görög táncokat. Ez a rendezvény majdnem egy egész napos program, déltől este hat óráig tartott, szép számmal jelentek meg az emberek, nagyon jól sikerült. Kéri, hogy szavazzanak a húsvéti eseményről szóló szóbeli beszámoló elfogadásáról.

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a szóbeli beszámolót, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-15/2019. (V.28.) határozata:

Tárgy: Beszámoló a görög-ukrán húsvétról

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. május 11-én rendezett görög-ukrán húsvétról szóló szóbeli beszámolót elfogadta.

Felelős: Elnök

Határidő: azonnal

Mokka Pinelopi elnök: A görög táncházat már második éve, hogy minden hónap 3. szerdáján megrendezik. A koncepció abból indult, hogy sokan szeretnek táncolni, és a táncokat tovább tudják örökíteni a gyerekeknek és a közösségnek. Nagyon népszerűvé vált Miskolcon a táncház, szép számmal jelennek meg az érdeklődők. Sajnálják, hogy idén nem lehet az Operafesztivál keretében megvalósítani. Ősszel megpróbálnak szabadtéri táncházat rendezni, amellyel a város programjait szeretnék színesíteni, mert nagyon szeretik az emberek. Másrészt meg szeretnék mutatni a város lakosainak, hogy létezik a Görög Nemzetiségi Önkormányzat. Van, aki azért jár hozzájuk, mert jó mozgásformának tartja a görög táncot, van aki a görög zenét szereti, vagy azért mert görög barátai

vannak. Hihetetlen, milyen kapcsolatok vannak a miskolci lakosok és Görögország lakosai között. Nagyon jó lehetőség a közösséggel való találkozásra.

Hegedűsné Szambanisz Zója: Megkérdezi, ha lenne CINE-FEST fesztivál ősze, akkor nekik ki felé kellene jelezniük. Jó lenne a fesztiválhoz kötni, mert az emberek ilyenkor szép számmal jelen vannak a városban.

Sipos Melinda: Van CINE-FEST Kft-vel lehet egyeztetni.

Forgácsné dr. Vattay Zita: Vagy a Programszervezési Osztállyal.

Dr. Peczaszné Leskó Éva: Most is született egy kis félreértés. Az Operafesztivált rendezők megengedték a táncház szervezését, viszont a másik oldalról nem kaptak engedélyt.

Mokka Pinelopi elnök: Olyan sok volt a program, hogy megkérték a közösségeket lépjenek vissza a köz javára. Viszont pont ez lehetne megcélózni a CINE-FEST által, hogy visszaléptek tavasszal, akkor mindenképp lehessenek jelen ősze.

Hegedűsné Szambanisz Zója: Korábban már volt táncház az Erzsébet téren a CINE-FEST rendezvényen.

Forgácsné dr. Vattay Zita: Május 11-én Miskolc Város Napja van, nagyon sok szabadtéri rendezvénnyel, amibe nemzetiségként be tudnának kapcsolódni.

Dr. Peczaszné Leskó Éva: Többször jelezték már, csak felkérést nem kaptak.

Mokka Pinelopi elnök: Tavalyi legelső szabadtéri táncház után lett ilyen népszerű a program. Több alkalommal reklámozták őket ismerősökön keresztül, rádióban, a Miskolci Televízióban, Donát Erika kolléganő is nagyon sokat segített, hogy terjedjen a hír. Különböző rádióktól is megkeresték, pár alkalommal volt interjú, azzal hogy kik ők és honnan jöttek és mit tevékenykednek, ahol megemlítette a táncházat és a nyelvoktatást. Kéri, hogy szavazzanak a görög táncházról szóló szóbeli beszámoló elfogadásáról.

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a szóbeli beszámolót, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-16/2019. (V.28.) határozata:

Tárgy: Beszámoló a görög táncházról

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a görög táncházról szóló szóbeli beszámolót elfogadta.

Felelős: Elnök

Határidő: azonnal

Dr. Peczaszné Leskó Éva: Minden évben megrendezésre kerül a Magyar-Görög Találkozó Szalonikiben, amelyen részt vett. A Görögországból elszármazottak ilyenkor visszamennek beszélgetni, zene, vacsora keretében. Ez elég komoly, egész napos program szokott lenni, várost néztek, és templomban is voltak. A „Görögök 70 éve Magyarországon” elnevezésű kiállítást kivitték Szalonikibe, amelynek a megnyitóján részt vettek. Görög vezetők képviselőjében városi vezetők, és

Budapestről önkormányzati képviselők is részt vettek. A programot táncház és zene színesítette. Elmondja, hogy jó érzés az anyaországgal tartani a kapcsolatot. Anyagi költsége a rendezvénynek nem volt.

Mokka Pinelopi elnök: Kéri, hogy szavazzanak a Szaloniki Találkozóról szóló beszámoló elfogadásáról.

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a szóbeli beszámolót, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-17/2019. (V.28.) határozata:

Tárgy: Beszámoló Magyar-Görög Találkozóról

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar-Görög Találkozó Szalonikiben szóbeli beszámolót elfogadta.

Felelős: Elnök

Határidő: azonnal

4. napirend: Javaslat 2019. évi nyári programokkal, rendezvényekkel kapcsolatos döntések meghozatalára

Mokka Pinelopi elnök: Vannak olyan események, rendezvények, amelyeket minden évben a nyári időszakban megtartanak. Ilyen a fürdőzéssel kapcsolatos kirándulás. Július első felében most is szeretnék megvalósítani, mint egy családi nap, kiemelt figyelemmel az idősekre, akiknek ritkán van lehetőségük mozogni.

Hegedűsné Szambanisz Zója: Elhozzák az unokát, közelebb kerülnek egymáshoz, például történeteket hallanak arról, hogy kerültek Magyarországra, és hogy régebben milyen ünnepek voltak.

Mokka Pinelopi elnök: Nagyon fontos az, hogy fiatal generációt próbálnak bevonni a rendezvényekre, a fürdőzés is ezt a célt szolgálja. Húsvétkor is jöttek a gyerekek együtt a nagymamával táncolni. Próbálják úgy kitalálni a programokat, hogy legyen majd aki a hagyományait továbbviszi. Van egy közösség, ahol a teljesen vagy félig görög nagymama és nagypapa fontos ember, vagy esetleg egyszer elnökök voltak. Otthon a családokban már nem feltétlenül használják a nyelvet, ugyan beszélnek még az idősebbek görögül, de a hétköznapiakban már nem. Ilyenkor sokkal aktívabbak, a nyelvükön szólnak egymáshoz, az unoka pedig büszke a szülőre, nagyszülőre. A fürdőzéssel kapcsolatos költségeket a 2019. évi költségvetésből biztosítják. Kéri, hogy szavazzanak a programjavaslatról.

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a szóbeli beszámolót, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-18/2019. (V.28.) határozata:

Tárgy: Családi fürdőzés megrendezése

1. Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. július első felében tartandó családi fürdőzéssel egybekötött kirándulást szervez.

2. A Képviselő-testület a fürdőzéssel felmerülő költségeket a 2019. évi költségvetése terhére biztosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Mokka Pinelopi elnök: Állandó programjuk, hogy augusztus 20-án Beloianiszba utaznak. Magyarországon a görög nemzetiségi önkormányzatok Beloianiszban találkoznak, ahol az itt élő görögök nagy találkozója van. Azt ünneplik a görögök, hogy 1949-1950-ben ide menekültek, maguknak építették a görögök. Beloianisz faluban egyre kevesebb görög lakik, de ott él a legnagyobb görög közösség Magyarországon. Kulturális programok, főzőverseny, tánc, sportversenyek vannak, és zenészek is lehetőséget kapnak fellépésre, továbbá beszámolnak az önkormányzat tevékenységéről. A településen iskola is működik. A rendezvény kapcsán felmerülő költségeket a 2019. évi költségvetésük terhére biztosítják. Kéri, hogy szavazzanak a programjavaslatról.

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a szóbeli beszámolót, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-19/2019. (V.28.) határozata:

Tárgy: Beloianiszi kirándulás

2. Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. augusztus 20-án tartandó görög találkozón vesz részt Beloianiszban.
2. A Képviselő-testület a felmerülő költségeket a 2019. évi költségvetése terhére biztosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Mokka Pinelopi elnök: Miskolcon is meg szokták ünnepelni azt, amikor a görögök hazánkba érkeztek, Családi nap a Csanyikban elnevezéssel.

Dr. Pecaszné Leskó Éva: Augusztus 20-ra van téve a megemlékezés, vagy ünnep, de egyébként összekötik az új kenyér ünnepével is, mert agapé formájában közösen fogyasztják el falatonként a nagy kenyeret, amely nagyon szép és megható esemény.

Mokka Pinelopi elnök: A görög közösség több, mint 50-100 éve lakik Magyarországon. Érdekes, hogy teljesen új kultúra alakult, magyar-görög összefonódással, és vegyes házasságok köttettek. Van az asztalon báránypörkölt, sonka, főtt tojás húsvétkor, közös szokások alakultak ki. A görögök magyar állampolgárok, így a magyar kultúra keveredik a szokásaikban. Előfordul az idősebbeknél, hogy vegyesen beszélnek. A piknik jellegű Családi nap a Csanyikban augusztus végén, szeptember elején kerül megrendezésre. Egy kis faházikót szoktak kibérelni, az idősebb hölgyek pitát sütnek, de egyébként batyus jellegű, mindenki visz valamit. A rendezvény kapcsán felmerült költségeket a 2019. évi költségvetés kerete terhére biztosítják. Kéri, hogy szavazzanak a programjavaslatról.

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a szóbeli beszámolót, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-20/2019. (V.28.) határozata:

Tárgy: Csanyiki Családi nap megrendezése

1. Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019 augusztus végén, vagy szeptemberében a Családi napot szervez a Csanyikban.

2. A Képviselő-testület a rendezvénnyel kapcsolatosan felmerülő költségeket a 2019. évi költségvetése terhére biztosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

5. napirend: Egyebek

Mokka Pinelopi elnök: Az iskola görög diákjai jelenleg Athénban táboroznak. Korábban is segítették a gyerekek részvételét a görögországi táborban. Komoly programokon vesznek részt, ókori műemlékeket látogatnak meg. Hat tanítvány tudott Görögországba utazni a táborra, az utazással kapcsolatban felmerülő költségekhez szeretnének hozzájárulni, amely a 2019. évi költségvetésük kerete terhére történik. Kéri, hogy szavazzanak a javaslatról.

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-21/2019. (V.28.) határozata:

Tárgy: Görögországi táborozás támogatása

1. Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete hat fő miskolci görög diák 2019 nyarán Görögországban Athénban történő kirándulását támogatja.

2. A Képviselő-testület a felmerülő költségek egy részét 2019. évi költségvetése terhére biztosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Mokka Pinelopi elnök: Idén októberben lesznek választások. A Magyarországi Görögök Kulturális Egyesülete - ami 1951-ben, a legrégebben alapított, - minden nemzetiségi önkormányzat felett rendelkezik, mert ők adják az ajánlásokat jelöléshez. Az utóbbi pár évben panasz volt az országos önkormányzati képviselőkre a tevékenységük miatt. 2019. június 8-án lesz egy nagy Görög Találkozó Budapesten, amelyre az Egyesület minden tagját meghívták. A gyűlésen arról fognak nyilatkozni, hogy kit akarnak majd képviselőnek jelölni. Az találkozó során felmerülő utazási költséget a 2019. évi költségvetésükből biztosítják. Kéri, hogy szavazzanak a javaslatról.

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-22/2019. (V.28.) határozata:

Tárgy: Görög találkozó Budapesten

1. Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. június 8-án részt vesz a Görög Találkozón Budapesten.
2. A Képviselő-testület a felmerülő utazási költséget a 2019. évi költségvetése terhére biztosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Mokka Pinelopi elnök: 2019. június 30-án Kaláka Fesztivál lesz Egerben, amelyre meghívást kaptak az Egri Görög Nemzetiségi Önkormányzattól. Fellép az Ellinizmosz Tánccsoport, a zenét a Palio Együttes biztosítja. A jegyet elővételen veszik meg, a rendezvényre busszal utaznak, így a felmerülő költségeket a 2019. évi költségvetésük terhére biztosítják. Kéri, hogy szavazzanak a programjavaslatról.

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-23/2019. (V.28.) határozata:

Tárgy: Kaláka Fesztivál Egerben

1. Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. június 30-án részt vesz a Kaláka Fesztiválon Egerben.
2. A Képviselő-testület a rendezvénnyel kapcsolatosan felmerülő belépőjegyet és utazási költséget a 2019. évi költségvetése terhére biztosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Mokka Pinelopi elnök: Budapesti szervezéssel családoknak és nyugdíjasoknak autóbusszos utazást szoktak szervezni Görögországba, tengerpartra. Tavaly óta csatlakozik a közösségük a programhoz. 2019. szeptember 13-22 között lesz a kirándulás, amelyre 8 fő jelentkezett. Az utazás költségéhez szeretnének hozzájárulni a 2019. évi költségvetésük terhére.

Hegedűsné Asztalos Ildikó: Felhívja a figyelmet arra, hogy támogatni kétféleképpen lehet. Vagy támogatási szerződést köt az önkormányzat, vagy valamilyen költséget számla alapján elszámol.

Forgácsné dr. Vattay Zita: A 100.000 Ft. összeghatárra figyelni kell, mert az esetben szerződéskötésre van szükség.

Mokka Pinelopi elnök: Köszöni a tájékoztatást. Kéri, hogy szavazzanak a programjavaslatról.

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-24/2019. (V.28.) határozata:

Tárgy: Görögországi utazás támogatása

1. Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. szeptember 13-22 közötti görögországi kirándulást támogatja.
2. A Képviselő-testület az utazási költség egy részét a 2019. évi költségvetése terhére biztosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Hegedűsné Asztalos Ildikó: Két támogatással számolt el az elmúlt időszakban a Görög Nemzetiségi Önkormányzat. Az egyik a 2017. évi feladatalapú támogatás, szakmai és pénzügyi beszámoló elküldésre került. A másik a 2018. évi Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata felé a működési támogatás elszámolása szakmai és pénzügyi beszámolóval.

Hegedűsné Szambanis Zója: Szeretné megköszönni mindenki munkáját, mert már nem jelöli magát a következő alkalommal. Nagyon jó volt a jelenlévőkkel dolgozni, és kívánja, hogy mindenki érje el a célját az életben, amelyhez nagyon jó egészséget és boldog támogató családot kíván.

Mokka Pinelopi elnök: Az ülést 9:00 órakor bezárja.

K. m. f.

.....
Mokka Pinelopi
elnök

.....
Hegedűsné Szambanis Zója
jegyzőkönyv-hitelesítő

.....
Forgácsné dr. Vattay Zita
jogi ügyintéző

.....
Sipos Melinda
jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

.....
Dr. Alakszai Zoltán
jegyző